HACHOPT

PykaB nokapHbiii ¢ BHYTPEHHUM IHAPOH30ISUHOHIBIM CI0EM M3 noaumepa, 1 PIIK-B,
na pabouee nasienne 1,0MIla, ¢ BHYyTpeHRUM THAMCTPOM 66 mm.

Tun pykasa PHK-65-1,0 MIla

Buyrpennuit guamerp 66mm.
Jdanna pykasos 20+ 1 :

HORPLITHH, MM

Copr 1
NMOKA3ATEJH
__________________________ o S
\o Tpetopanue no '
iy Haumenopanne noOKa3zaTeis IoCT P 51049- Pesyanrar yeupiranmii |
H/H
. B N 2008 : L—
{ Henmirareasnoe aas/ienne, 1.5 MIla IMpn pasaennn 1,5MIla
Mlila T KAILIH BOIhI OTCYTCTBYIOT
Briiepkunaer JaB/ieHne
2 Paspwisnoe aapacune, Mila He menee 2,0 Mlla p A
: 2,4 Mlla
3 Patouee gasiaenne, MIla He mence 1,0MIla 1,2 MIla
_ I'Hapou3oasiHONHBIA CI07
Temueparypa XpynkocTa ,
R, : P He HMeeT NoBPeKICHHI
4 HOKPLITHS (JUIS YMEPEHHOTo Munyc¢ 40 °C _ o
: b4 1o¢Je ero gepopmManny npu
Kammara), °C : ; °
remneparype Munyc 40 °C
[Ipounocrs cBaAIN
BHYTPEHHEI'0 ¢JI0f NOKPLITHA ¢
5 yrp P He mene 10H/em 14 H/em
TKAHbIO KAPKACA HPH :
2 poopume, Miew 0 1
OrnocuTeibHOE YIAHHENNE
6 pykasa npu pabouem He Goaee 5 % 1,7 %
aasaennn % o e ey g
OTHOCHTEILHOE YBEIHICHHUC
7 JHaMerpa pyKaBsa npu He 6oaee 10 % 28 %
pabonem aapxemmu % . 000 . L
Croiikoctn Kk abpasnusHomy He menee 20 g
8 v’ 26 uuKI0B ;
H3HOCY, HHKI0B HAKA0B i
CToiikoeTh K KOHTAKTHOMY '
9 (POKUTY IPH TeMueparype He menee 30 ¢ 3¢
_____________ T =450°C
10 | Macea pyxasa gannoit I myxr | He boaee 0,45 xr 0,18 kr
& Tosiuuma BHY TPEHHET0 105
I ' il He menee 0,33 mm 0,35 mm

Fapasruiinsiil cpok Hxenyaraunu 12 mecsies




